1-3數學回家作業        ____年____班____號 姓名：________________ 

整數乘法運算
(1)  (－8)(4＝____________
(2)  (－8)((－18)＝____________
(3)  15((－17)＝____________
(4)  13((－32)＝____________

(5)  (－4)((－32)＝____________

(6)  25((－4)＝____________
(7)  (－30)(15＝____________
(8)  (－30)((－15)＝____________

(9)  (－18)(5＝____________
(10)  (－6)(72＝____________
(11)  (－25)(8＝____________
(12)  (－9)(6＝____________
(13)  (－4)(32＝____________
(14)  4((－25)＝____________
(15)  (－32)((－6)＝____________
(16)  6((－18)＝____________
(17)  (－325)((－8)＝____________

(18)  (－9)((－6)＝____________
(19)  (－13)((－7)＝____________
(20)  42((－6)＝____________
(21)  (－8)((－4)＝____________
(22)  21((－15)＝____________
(23)  (－13)(7＝____________
(24)  7((－13)＝____________
(25)  (－25)(15＝____________
(26)  7((－51)＝____________
(27)  (－9)((－21)＝____________
(28)  (－9)(21＝____________

(29)  85((－6)＝____________
(30)  (－7)((－51)＝____________
整數乘法分配律

(1)  54((－12)＋46((－12)＝____________
(2)  273((－531)＋727((－531)＝____________
(3)  123((－25)－377(25＝____________
(4)  (－426)(251－426(749＝____________
(5)  2018((－15)－18((－15)＝____________
(6)  995((－35)＝____________
(7)  (－299)(301＝____________
(8)  2001((－225)＝____________
整數除法運算

(1)  (－45)÷3＝____________
(2)  (－92)÷4＝____________
(3)  (－432)÷12＝____________
(4)  540÷(－15)＝____________
(5)  (－96)÷(－12)＝____________
(6)  0÷(－1)＝____________
整數四則運算

(1)  (－5)(12－6(18＝____________
(2)  (－38)＋(－7)(8＋(－9)(7＝____________
(3)  (－39)÷3((－4)＋6((－23)＝____________
(4)  (－8)÷(－2)＋45÷(－15)＝____________
(5)  (－72)(13÷9－(－5)((－21)＝____________
(6)  1064－999÷(－3)＋(－64)＝____________
(7)  (－1)((－1)((－1)((－1)÷(－1)＝__________
(8)  95((－38)－95(88－95((－26)＝__________
整數四則運算(含括號)
(1)  34－(5－12÷3)＝____________
(2)  11－[(－4)－25]－(＋16)＝____________
(3)  －(－1)＋[－(2－3)]＝____________
(4)  (－35)÷[ 32÷(－4)＋1]＝____________
(5)  (－2)([3((11－4)－(6－11)(4]
 ＝___________
(6)  [(－1)＋(－15)]((6－9)((－25)－100
 ＝____________
(7)  [(－4)(8－2(15]＋(－24)((－3)
 ＝____________
(8)  5([(－6)＋(－5－1)((－2)]÷3＝____________
整數四則運算(含絕對值) 

(1) ∣(－6)((4－14)∣－∣9((7－10)∣
 ＝____________
(2)  (－2)(3－∣4＋(－7)∣＝____________
(3) ∣(－8)＋3∣－∣3－(－5)∣＝____________
(4) │8((－14)│＋(－4)(36＝____________
(5) ∣4－6∣(∣8((2－7)－10∣((－4)
 ＝____________
(6)  5((－347)((－2)－│548((－2)│
 ＝____________
(7) ∣(－3)((8－12)∣－∣9((7－13)∣
 ＝____________
(8)  34((－7)÷17＋│(－6)(9│－(－14)((－20)
 ＝____________
※算完再驗算一次！※

